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32 Lista de exercicios

Integrais

2
1. (a) Calcule / ¥ —1dx.
0

(b) Calcule a drea da regido limitada pelo gréfico de f(x) = x> — 1 e 0 eixo Ox com 0 < x < 2.
(c) Compare os resultados e explique o porqué da diferenca.

Resposta: (a) 2/3; (b) 2.

2. Calcule a drea da regido limitada pelo gréfico de f(x) = x> — 1 e 0 eixo Ox com —1 < x < 1.

Resposta: 4/3

3. Calcule a drea da regido limitada pelo gréfico de f(x) = x> — x e 0 eixo Ox com 0 < x < 2.

Resposta: 1

4. Calcule a drea da regido limitada pelo grafico de f(x) = X3, pelaretay = x,com —1 < x <1.

Resposta: 1/2

5. Calcule a drea da regido limitada pelos graficos de f(x) = senx e g(x) = cosx, com 0 < 71/2.

Resposta: 2(v/2 — 1)

6. Encontre as seguintes primitivas:

7 442
1./%);“% 2./ezxdx 3./cos7xdx 4./tg2xdx
6/tg x sec® x dx 7/% x 8./tgxdx
2
3 _* _* /x_
0. [ tg” xdx 0 [ a1 12. [ 5 dx

dx
13./x\/1—x2dx 14./secx dx 15./—
xvV1+Inx
16./x2\5/x3+1dx 17. /2x24x-|—8 dx 18./ I;de

+ 8x + 20

1



19 / dx
"J (arcsenx) v/1—x2
22. /ex3x2 dx

earctgx

1+ x?

25. dx

28. /ex cosx dx
31. /xe‘xdx
34. /sec3x dx

2
X
37. /—dx
V1—x?

Respostas:

DY +x—1i4k

3) %sen7x~|—k

5 7In|x —2|+k

7) 2y/cosx(gcos®>x — 1) + k
9) 3tg?x + In | cos x| + k
11) J arctg x> + k

13) =3/ (1 =22 +k
15)2v/1+1Inx+k

17) In(2x* + 8x 4 20) + k
19) In |arcsen x| + k

21) —In(1 +cos®x) + k

23) 33/(1+e¥)d +k

25) earctgx + k

27) —xcosx +senx + k
29) ¥lnx — 3 +k

31) (—x—1)e ¥ +k

33) 2(x +senxcosx) + k
35) £ (x — Jsen4x) +k

37) 3 arcsen x — %xm+k
39) 3 In|x? — 4|+ k

20.

./ex\3/1+exdx
./2x(x+1)2008dx
. /x3 Inx dx

./xarctgx dx

. /senzx cos? x dx

./x2\/1—x2dx 39./

sen 2x
21.
/ 1+ cos?x

24, / senv/x
Jx

27. /x senx dx
30. /arcsenx dx
33. /coszxdx

36. / sen? x cos’ x dx

x2 —

2) S +k
4)tgx —x +k

6) rtgtx +k

8) —In|cosx|+k

10) 3 In(1+x%) +k
12) x — arctgx + k

14) 1n|secx+tgx| +k

16) v/ (3 +1) +k
18) \/ (Inx)3 +k

20) In(1 + ex) +k

22) 1e” +k

24) —2cos/x+k

26) 2(x +1)%(5555 — zom) Tk

28) 1e*(senx +cosx) +k

30) xarcsenx + 1 —x2 +k

32) "72 arctgx — £ + Larctgx + k

34) ;secxtgx + 1 Insecx +tgx| +k
36) %sen3x— %sen5x+k

38) 2(2x2 — 1)1 — x2 + farcsenx + k



